

# У нас в гостях



Вчера гостями «Советской России» были заслуженные артисты РСФСР Ролан Быков и Елена Санаева. Состоялся очень интересный полемический разговор о воспитании детей, о школе, о проблемах, которые искусством кино пытаются раскрыть в своих работах режиссеры и актеры. Именно такой работой является новый фильм Ролана Быкова

«Чучело». Режиссер постановщик рассказал о работе над картиной — рождении замысла, поиске темы, нравственных и духовных проблемах современности, которые он пытался затронуть.

Редакция выражает глубокую благодарность Елене Санаевой и Ролану Быкову за интересную встречу.

СОВЕТСКОЕ РАДИО  
г. Москва

17 мая 1984